YAV

I/A-\
&\

Ny

CSF-mini Y — X

Unit Type CSF-mini

& 250 FIZANT—F E—IMUMFI AT oo 262

B . £S5 251 BILEST © 1U-CCIATE wvevvereeesssseenes 262

FIZALF—9 251 ~HER 262
TR 251 I5 YU 1 1U-CCF SR~ 263
BEEGIEIES oeereeeseesssessssssssssssens 252 iEx 263
(2 E )5 n e 252 TS YIS : 2XH-FHAFEE +oveeeeer 264
VATV A 252 <tiEE 264
¥EEINLD 252 BT § 2XH-J GHIGE vvvveeeereeenenenee 265
FESERTE]) I JU 2T ceereerermeesenssenssenssesnes 252 <tiEE 265
SFTWF YT RIDT wwrereerrrseeserens 252 E—9IRUMBFIATDII—T - Y1
BE LT 252 (P 2 R — 266
ol e e — 253 BT (IFHQTEER) eooeeeeememsesnmsnssesnnsnens 266
i B 253 HEEE 267

FOZAIWT—9 AI#I1F 254 FhEREFIE 267
BHEHTT 1 TUSHER oeeeveseeeesessssessesns 254 Fi:a=F i b Jeny /Ml Y | V2o AR RS 269
tikk 254 HX V) £ 1351 270
TSYUTHA : TU-F AR weeeeeeeeeee 255 $HF1AHEE 271
Tikk 255 BT EATIE R IL T eeveeevenesnsnanennns 272
BIEE (IEAQTELE) +wvvvvesereesssssmsssssssensenes 256 o — kS 274
HEEEE 256
ThERYSE 257
fi:3 = o 0 iy 2 Ml Y | V37 TRy 259
B sy - 260

B AT EADIE R JL T coeeeveesvenesnsanens 260




=0
=1

Engineering Data
EW

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

AR 7 1K

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7D,

250

ECSF-miniyV—=X1=y b9
Pz MEULERRTY,

L. ABEROBEREXIFNTETT .
CSF-mini ¥ U —XIZ (&,

unit Type csF-mini

BHE

CSF-minivU—XlF, \—EZw I RSA T ORNEEZHEL
LMBERRO B4 FiEfR— LR 7 U V0| X (CERA
E—9IRUMFIAT2XH) ERIL S « £ - AUV TRE

ADFREISHGTTREIR AT T (1U) D& . it - EEDER
FF-—XICEDLE T, REGEEBZSRBUEN,

CSF-mini ¥ U —XD¥EE
N - B2

WIVNT k- VTR TFT A
BsShULOBE

WS

B/ ONYITSvY
WENAIERDIEE & OEREE
WAL HEN EE

CSF-mini ¥ U —XD#EiE L1848

250-1

ATEST A S
AN EFOETEIA TDIZWRTT ANV FY- Ay FUVTBREDANICHIGTEET T
mEy 1 71U TSVIHEHIATUF
AsTiEmN 7D Y—F215- A5V
(r—2)

7% () A28 (k)

D%

TUVIRTZSAY

E-IMUMITIALT
SHERNEY —RE—IEDEERZIVETREULEFVAYRTYT B A XDFVTlE REDOEIFEZEEIET,

1U FiRet 19 1 711U-CC U RIS IHHT A F1U-CCF

B9+ F:2XH-) IS UIUHHI A F2XHF
45BN T UV D Y—F215- X5V
(r—2)
78
(%) i r .
U U i
HHTSVY (@) S S W

(AF38B)

UVIRTZAY

*ABmOEEAAE Y —F15- 254V (5 —R) ZBELISE. AN#(D1—7 - I1xU—5) DEERAREESEICEELE T,




Unit Type CSF-mini
R « S

N—FZw I RSATCSF-minivU—X&. BIETLTEE, B
RNCoEEENUI—-Ya VN EETYT, RICRIESESEDS

ATEELIES L,
CSF -14-100-2XH -F - {1
v \/ \/ v \/
% 251-1
R
> 30 50 - 100 Lyu=nsmsas«7. stk @S 1)
- " ” oo |l Anes 7. 55y
— 1UCCIURROE-ITINIIA T, B | o i e
CSFYU—X 1UCCR=1URRDE- BRI (7, | o0 E L CORABHR
1 30 50 — 100 SEPD A =R
WHI=E—IBINIFTA T, HithH
a - - . 100 |PHFEE-IRUNEIAT. I5Y

(E) ELEAT : DT - Yz RU—9 (A8, BE : Y—F215 - ATFS54Y (U—R), B HH# - BHISVIEVIEEZERULET,

T AT — Y

& 251-2
A732000r/min &R MLI D HBEREAT HFEFEAS BEE—XT K
BsDESR ML SFERAIE CEEE OFREE (1/4GD?) #1
N'm q N'‘m i r/min r/min kg-cm?
30 0.25 0.5 0.38 0.9
2.5%10*
5 50 0.4 0.9 0.53 1.8 10000 6500 g
2.5X10*
100 0.6 1.4 0.94 2.7
30 0.9 1.8 1.4 33 3.2%10%
8 50 1.8 3.3 2.3 6.6 8500 3500 30%10%
100 2.4 4.8 3.3 9.0
30 2.2 4.5 3.4 8.5 1.4%102
1 50 3.5 8.3 5.5 17 8500 3500 1.9%102
100 5.0 11 8.9 25
30 4.0 9.0 6.8 17
50 5.4 18 6.9 35 3.4X102
14 80 7.8 23 11 47 8500 3500 3.3X102
100 7.8 28 11 54

¥ 1 EEE—XYMDOLEERFIUIAT, TERIE. 2XHI A TDETT,

=\
=1

Engineering Data

Component Type
A7\ NSE L

Unit Type I

NENV RN

Differential Gear

TS\ TRNNI

Gear Head Type
AR 7 )4y

251



=\
=1

o

Engineering Data

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

NAR 7 1M

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7O d 4

252

Unit Type CSF-mini

BEGERE Kl e R

* 252-1
ity == 5 8 1 14
= =iy
30 X103rad 1.20 0.58 0.58 0.58
arc-min 4.00 2.00 2.00 2.00
. X103rad 0.87 0.58 0.44 0.44
S0LLE arc-min 3.00 2.00 1.50 1.50
EAXATUDAOR KRy i
= 252-2
W
st 5 8 11 14
30 X10-%rad 8.7 8.7 8.7 8.7
arc-min 3.0 3.0 3.0 3.0
50 X10%rad 8.7 5.8 5.8 5.8
arc-min 3.0 2.0 2.0 2.0
. X10*rad 8.7 5.8 5.8 2.9
80LLE arc-min 3.0 2.0 2.0 1.0
BANVISYIE Kt ks
= 252-3
e
SR 8 11 14
10 X10*rad 28.6 23.8 29.1
arc-sec 59 49 60
0 X105rad 17 14.1 17.5
arc-sec 35 24 36
X10%5rad — — 11.2
80 arc-sec — — 23
5
100 X105rad 8.7 7.3 8.7
arc-sec 18 15 18
G BB (s s [Hs | 28I X L,) FROMIE. SRR LU REY FTOT, SEEE LTIEA 0. x2ens
B 0 cN'm
A
S 5 8 11 14
30 0.53 1.3 34 6.4
50 0.40 0.80 2.0 4.1
80 — — — 2.8
700 0.30 0.59 5 25
=St IV (msmmsmais i £ 80< R 0.) FROMBIE . ERREC &) BE) 0T BZEE LTTERET 0, .
252-5
BT 0 N'm
A
L = & o
30 0.29 0.70 1.7 2.4
50 0.21 0.55 1.2 1.6
80 — — — 1.6
100 0.27 0.75 15 1.8
SFIVvTAV707 B R 2259
52-6
BT 0 N'm
B
st 5 8 11 14
30 2.7 11 29 59
50 3.2 12 34 88
80 - - - 110
100 35 14 43 84
EERILT B s
* 2527
B - N'm

ERGELE

9.8

35

190




Nl (it Type CSF-mini

TR DR

CSF-mini ¥ U—XI&, SEBaRE (L5 OBEEREIC. FH4R
BaR—ILRT U VI ZHIHANTNE T,

CSF-mini ¥ U —XDMREZTHRIBSE B cHIC. BRAFE—
AV A&, 4R —ILRT U YT DEFRS K UBNR SR
ZCHERLIEE L,

BEDSEIE. X—J030~034[HHMER] ZBRIEE L,

WEESFIE
ORABFE—AYMIE (M max) DFESR

| BABHE—XVNEEM me) 2K M| BASHE—XYNIE M max) SFEE— XM (MO

QEHOER
TY5I7IEE Frar) TP+ o) B (Fan) ER3 | SYTIHERENX). P4y v EBREY) 2R3 I SHEHEUER

CFBNZ =R DES

857 IVEE o) ek s P BHZLHN () ERE

[ ESikdn
x5 % 253-1
JOOEYFHE A7tV hE = %$E$§ﬁ§ = S E—xXY MR 5 / F
dp R BEXEEREE BABESEE T XYVMEE
mm mm X102N X102N N'm N'm/rad
13.5 4.85 9.14 7.63 0.89 7.41x102
8 20.5 7.3 21.6 19.0 3.46 2.76X103 200 630
11 27.5 9 38.9 354 6.6 7.41X103 300 1150
14 35 11.4 61.2 58.5 13.2 1.34x104 550 1800

XHABTITIVEEE. @Y 1T (1U) OEABAIS KOFrAY R#EHY 1T (2XH-)) DBPRTOETY .
KE—XY MIIMDEFSEEBTY . TRIEFFRQRREDE0% T,

i B
CSF-mini ¥ U —XDEETER. 7U—2WBEEEE LTHE =22
o ERER RIEHEED L
TU—ZEHAURETHELET DT, @HFABEDTU—
ZEA. BROLBEHYFERN, BE. BBEIRDITU—Z RARRAE N=E=y7TU=RMK2| RLF YT HLD
ZERALTVETD, N—FE=wT - R5AT - e
X—=hH— SZFLZ 173 0 EAE
f= o0 TREERYH Eptalmes:
B5& 58| UFYLBITA UFoLBITA
BH5 &£ 5E (2570) 295 280
AR 198°C 210C
SR Rets5 £ 5K Bets5 & 5K

=\
=1

Engineering Data
EW

Component Type
A7\ NSE L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

FHSTN TN

Gear Head Type
AR 744

253



unit Type csF-1u I

— Fg= > —49 A& .
. TIZAIF—9 942
28
[ay ) . e
SR i 7 - 1U SR
Ciny
£F ASIBE HHE S - 1529 FOMBRL v FTT,
o ZORBENCADF—3 (DXF) [Fh—LR—V &SI O— RTEET,
o) URL : https://www.hds.co.jp/
i 254-1
B
R
[¢=3)
E 0z
3) F G H
V-W £ =
I |
= Ne o Np
> -
TR 2 © ©
c 3 _ s
% > Sz E 2 a ﬂx
31 ShE - ' N
o X =3 1]
S e [©)
7 = 0
———-K a
L
(EAH88PR)
STESSUTROBIE, MAHEETTRRB N, . . N
I B RO (5. ML) o k> C AR REET, () 88 (E%88) DDAy b EV-WS v FEDITBRIRIE 5 EE Ao
32_ RERLDBVTEDRECOVTUERBSFSHNEHELZE L, ERADBRFEIEEL RS,
]
i
AR
A % 254-1
7 B : mm
e 5 8 11 14
A 26.5 40 54 68
B 37 65.5 82.5 95.4
C 13 23 29.5 29.5
D 16 29.5 37 499
E 8 13 16 16
F 0.5 0.5 0.5 1.5
— : 25 25 > >
o = H 0.8 2.6 3.9 8.4
3 77_ I 9 18 215 23
O % J 7 11 14 14
_O [/ K 4.85 7.3 9 11.4
-‘E \/ L 9.85 17.3 22 23.9
9 :/ ®M h7 19.5 29 39 48
Ly oN 13 20 26.5 335
B O h6 5 9 12 15
# P 9 16 24 32
—\’/ dQ hé 3 5 6 8
OR 20.4+0.42 30.7+0.46 40.9+£0.50 51.1+0.50
S 4.6 8 10.5 14
oT 9.8 15.5 20.5 25.5
[0]V) 23 35 46 58
\ 3 4 6 6
W M2X3 M3x4 M3X5 M4X6
I X 2 2 2 7
(0] :\—_ Y M2X3 M3X6 M4x8 M5X%10
& _\7 Oz 20+0.42 30+0.46 40£0.50 50+0.50
~= A a 26 45 55 75
B v HE @ 35 130 240 440
8
T 4
21
q) o
o7

254



Unit Type CSF-1U

25V IHH  TU-FHZE

AT ETT SV IHNDTREI A TDIZY hTT,
COREBDCADF—Y (DXF) FR—LR—I KN FTIYO—RTEFT,
URL : https://www.hds.co.jp/

255-1

B
C D E
R F G H 4
V-W &8 J
NP N.P
N g ©
< | = K = = f\
3 %ig) h gtss D
B =p \ /
e @ ©
E) [j
K
[ a
HPEBKOTARDEHME MARR TR EE L,
KEPERDBIESE FHEREMIITR) (CLOTREFRBRIET,
RERSCDBVTEDREICOVTHERBERIRSHVEDELLRZE L,
# 255-1
B D mm
o iE 5 8 1 14
EE’?
DA 26.5 40 54 68
B 27 45.5 56.5 70.4
C 3 3 3.5 4.5
D 16 29.5 37 49.9
E 8 13 16 16
F 0.5 0.5 0.5 1.5
G 2.5 2.5 3 3
H 0.8 2.6 3.9 8.4
| 1.7 2.2 2.5 35
J 7 11 14 14
K 4.85 7.3 9 11.4
¢M h7 19.5 29 39 48
®N 13 20 26.5 335
¢O H7 5 9 12 15
oP 9 16 24 32
¢Q hé 3 5 6 8
IR 20.4+0.42 30.7+0.46 40.9+£0.5 51.1£0.5
¢T 9.8 15.5 20.5 25.5
oU 23 35 46 58
V 3 4 6 6
W M2X3 M3x4 M3X5 M4X6
X 4 4 4 4
Y M2x3 M3X6 M4 X8 M5x10
[z 20+0.42 30£0.46 40+0.5 50£0.5
a 2.6 4.5 55 7.5
B2 (g 34 120 220 405

=\
=1

Engineering Data

Component Type
A7\ NSE L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 744

255



‘ﬁl

Engineering Data

Component Type

AR 7\ NSk L

Unit Type I

NAR 7 1M

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7E D44

256

Unit Type CSF-1U

AE (FREEH e o

5 256-1

T N'm 0.075 0.29 0.80 2.0
kgf'm 0.0077 0.030 0.082 0.20
T N'm 0.22 0.75 2.0 6.9
kgf'm 0.022 0.077 0.20 0.70
K, X10*N-m/rad 0.009 0.010 0.031 0.034 0.077 0.084 0.172 0.188
kgf-m/arc-min 0.003 0.003 0.009 0.010 0.023 0.025 0.051 0.056
Kz X10*N'm/rad 0.011 0.013 0.039 0.044 0.109 0.124 0.210 0.235
kgf-m/arc-min 0.003 0.004 0.012 0.013 0.032 0.037 0.063 0.070
SEhEH Ks X10*N'-m/rad 0.012 0.016 0.046 0.054 0.134 0.158 0.286 0.335
30 kgf-m/arc-min 0.004 0.005 0.014 0.016 0.040 0.047 0.085 0.100
6, X10%rad 8.7 7.5 9.5 8.6 10 9.5 12 11
arc-min 3.0 2.6 3.2 3.0 3.6 3.3 4.0 3.6
0, X 10+*rad 22 19 21 19 21 19 35 31
arc-min 7.5 6.4 7.3 6.6 7.4 6.6 12 11
ki X10N'-m/rad 0.011 0.013 0.039 0.044 0.177 0.221 0.286 0.335
kgf-m/arc-min 0.003 0.004 0.012 0.013 0.053 0.066 0.085 0.100
K, X10*N'm/rad 0.014 0.018 0.056 0.067 0.225 0.300 0.378 0.468
kgf-m/arc-min 0.004 0.005 0.017 0.020 0.067 0.089 0.113 0.140
SFhEH Ks X10*N'm/rad 0.017 0.025 0.067 0.084 0.236 0.320 0.440 0.568
50 kgf-m/arc-min 0.005 0.007 0.020 0.025 0.070 0.095 0.131 0.170
o X10%rad 6.9 5.6 7.5 6.6 4.5 3.6 7.0 6.0
arc-min 2.4 2.0 2.6 2.3 1.6 1.2 2.4 2.0
6, X10*rad 18 14 16 14 9.9 7.6 20 16
arc-min 6.0 4.8 5.4 4.7 3.4 2.6 6.8 5.6
K X10*N'm/rad 0.015 0.020 0.072 0.090 0.206 0.267 0.378 0.468
kgf-m/arc-min 0.004 0.006 0.021 0.027 0.061 0.079 0.113 0.140
K X104N'm/rad 0.018 0.027 0.080 0.104 0.243 0.333 0.460 0.601
kgf-m/arc-min 0.005 0.008 0.024 0.031 0.072 0.099 0.137 0.179
SEhEL Ks X10*N'-m/rad 0.020 0.030 0.089 0.120 0.291 0.432 0.516 0.700
80k kgf-m/arc-min 0.006 0.009 0.027 0.036 0.086 0.128 0.154 0.209
0, X 10+*rad 5.0 3.7 4.1 3.2 3.9 3.0 5.3 4.3
arc-min 1.7 1.3 1.4 1.1 1.3 1.0 1.8 1.5
0, X10*rad 13 9.2 9.8 7.7 8.8 6.6 16 12
arc-min 4.4 3.1 3.4 2.6 3.0 2.3 5.4 4.2
HARDERISEETT . TREIBIRFRED80% TI .
FEEVAEEE
CSF-mini ¥ U—XF. EEZICEBED 4 =ZMR—ILRTUY A8 4 T DOHI 8 256-1
JTZRAL. HABOEVEMNEEEZRIELE U, HAI#O
HEWABEZLTICRUED,
A\ 1 }”ﬁ
4
d] dl
= 256-2

B3 —ZADHESAEE

5 mEEe

¥ T.LR.ET : mm

a 1U  HhshsimdiRn
1U-F HABMAREDORN — 0.005 — 0.005 — 0.005 — 0.005
b |BUIEAYO—E#HE 0.040 0.040 0.055 0.055
C |BURTEHERE 0.020 0.020 0.025 0.025
d |EHT7SYIEDERN 0.005 0.005 0.005 0.005
e |RWARTEEEHISYIAOFHIE 0.015 0.020 0.030 0.030
¥TAR. DAIEEZ 1 QES BIBEDI A VILS —IDHRIDEBERULE T,



N it Type CSF-1U

ZNREF I
WEIFLUTORHC LI BIEUET,
WL

WA DERRAE

WEE LY

WEE

WEERM (HEROEALE)

W EHRIERRE

BE MVIDERE ML KUNTVBEE. HROEHTHY F
ER

7357 257-1 KURBERMKe 2k, ROEFESE(CHHE
ERH TS,

Bl : CSF-8-100-1U ZfIIC EIFT. UIFORETDMEN (%) =
KHET,
ANOERERE : 1000 r/mim  EEAE 1 JU—XEE
& ;LT 2.0N'm HBAIERE 1 20TC

BUFES - BUELL 100 DER ML T (E2.4N-m (EEXR 1 R—Y
251) TIDT. MLIals. 0.83TT, (a=2.02.4%0.83)

W3EFERMKe &, 75 7257-1&4. Ke=0.99
BEE LT 2.0N-mBEFDRNENF. n=Ke*ng=0.99X77%=76%

EBVET,
HEE MUVTDER MLT WA VBEOHEBERKIE. Ke=1LBUET,

BIESE % 257-1
BNV |ERRICRIEE LT (R—Y 251 8)
_ S & |[N\—EZwITU—2® SK2
HBRE b
BHE  |EE26HE
SHERFHIEIREL 2572571
1.0 —
//
0.9
, 08 ) —
¥ 07 N =EREILIEOME |
§ 0.6 /
H 05
€ 0.4
: —ERNLT
03 h)b?tl:‘a—ﬁ‘ﬁh}b‘g
0701 0203 04 05 06 0.7 0.8 0.9 1.0
NLZLE

g

’

Engineering Data
EW

Component Type
AR 7\ NSk L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

FTHSINN TN

Gear Head Type
AR 744

257



=\
=1

Engineering Data

Component Type

AR 7\ NSk L

Unit Type I

NAR 7 1M

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7E D44

258

unit Type csF-1u I

WER ;LI IFOZHE
BUES
RREE30 RS0 EOELEE100
100 757258-1 100 J57258-2 100 J57258-3
20 90 90
80 80 80
70 70 e 70 — —— ==t
ggg —— o1 === ggg ’,,—;_,_:—:;—_,_-::; ————— ggg ~ .f’_; -—‘:_/—' E—=1
B0 R0 e Y
30 30 & 30 -
20 20 20
10 10 10
0 0 0
-0 0 10 20 30 40 -0 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40
RE(Q) RE(C) &EE(C)
EUZE8
EIREE30 RIREES0 IREE100
100 757258-4 100 7357258-5 100 7357258-6
90 90 20
80 80 80
70 70 e S 70 —
<60 ————— 560 DS A Bttt <60 —t-—
R - & B e S PP e
e = 550 e §50 e
e e = e
30— 30 [ 30T
20 20 20
10 10 10
0 0 0
-0 0 10 20 30 40 100 10 20 30 40 100 10 20 30 40
EE(C) JRE(C) SRE(C)
BUE
EREE30 RS0 RIREE100
100 7357258-7 100 J357258-8 100 7357258-9
20 20 90
80 80 80
== —
70 0 /0 1. s 70 Tt
60 S e e <60 ———SE——=F 360 -+
o L - PP o - -1 o - PPt L
S0 {50 [ 450 o
R407 L= 540 RAO =7
300-= 30 = 30 T
20 20 201
10 10 10
0 0 0
100 10 20 30 40 100 10 20 30 40 100 10 20 30 40
&EE(C) BE(C) &EE(C)
R4
RREE30 RIREES0 ARLE80-100
100 757258-10 100 257258-11 100 757258-12
20 20 20
80 80 80 —
70 — = 70 70 ————===1
60 /,/:_‘_:: e ~60 ~60 e
Ssof =T Eso == oo Tl
R0 A0 e
30 306 302
20 20 207
10 10 10
0 0 0
-0 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40
BE(C) RE(C) RE(C)
AN CERRE 500r/min - - -—-—--———- 1000r/min  -----==-------- 2000r/min —-—-—-—-—-— 3500r/min




N it Type CSF-1U

\EmaESY =IO  NLD
WEFSVZVI MU &G, BEERETN—EZv I RSAT®
ZET = CHEBASMA GEREE) O LI EVNET,
HEHDIMERR, B EERASKHLEE AT,

AIESRY

RRME

RIELE 100

JU—XEB

N—EZwITJTU—R® SK-2

L2 1{B1d AF32000r/min [CT 2 BRI E73 S UiEx U Tz 0fE

WELLRIHIES
N—FZwIRSATOEEEFS V=V MLIE. BEICE> EBEFSVZVIMNUVIFEES % 259.2
TEDLWET, 757259-1~259-4(FFELL 100 DIETT,  &fi:cNm
Z DfOFRLICONTIE, R259-2(0RI BEBEMELTK A % % %
HTLEEL, BE
5 0.26 0.11 —
8 0.44 0.19 =
11 0.81 0.36 —
14 133 0.58 0.1
WiFELE 100 DEERS V=V MLD
AAEERHEE 500r/min AACERHERE 1000r/min
100.0 7572591 100.0 7'57259-2
€
€ g
é 10.0 W 3 10.0 g
A
Z ™
R 0
i\l — | - IR T——14 o
A — 11 "
n — 11 o I
£ 1.0 — 2 10 E—:
i 8
|4
\ \
5 5
0.1 0.1
-10 0 10 20 30 40 -10 10 20 30 40
BE(C) EE(C
ASDCEREE 2000r/min ATEERRE 3500r/min
100.0 2572593 100.0 2572594
€
S €
Q 100 W $10.0 i
z 3
h £ 14
11 14 N
A — | 11 Y 11
N Bl 11 =
il — s I'R 8
g 10 B 1.0
) o
-
— 5 5
0.1 0.1
-10 0 10 20 30 40 -10 10 20 30 40
SBE (O BE(C)
¥ADSTDBEIETEXTT .

r=SN
=1

Engineering Data
EW

Component Type

A7 \UNeSkE L

Unit Type I

NENV I

Differential Gear

FHEA TN

Gear Head Type
AR 744

259



s
=1

Engineering Data
EW

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

NAR 7 1M

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7E D44

260

unit Type csF-1u I

ADEREFEEE

BASHOHFEHEE

ASIET A FOASBIE. 2 DDEFREHZFTHHLTVET,
AT T A TOMEEZ TR ICREBS BRI, AHBICNDD
HEDRRZT> T RE LY,

®260-11F. MROXHRETLET. [a] [b] DIERFR
260-1 28R TN, &z 757260-11F, BEIEOFH
BRADSI7IVEHELEASA MIEDOBERERLET,

B#. 757260-1 DEIF. FHASBEEE 2,000r/min, &
AEREH L10=7,000h & LIBEDETT .

Bl : BT 1A DASBICBND RS R MEE (Fa) B'HD'2IBE. SFERAS V7 IUEE (Fr) DB 20N IR E T,
HBEL. ANBENNENR D EFFYTLABICHEFTHRETIES I F A

ASTEBDRT U > Ttk % 260-1
RPUVTA ~R7PUVTB NPUVTED ATHD o e
BEAEEREE BANESHE BABEREE BEASESEE iE8ta EYHLESD =77V
Cr (N) Cor (N) Cr (N) Cor (N) a (mm) b (mm) Fr (N)
5 SSLF-630DD 196 59 L-520WO2 176 54 10.8 9.25 8
8 MR126 715 292 MR83 560 170 16.65 18 10
11 689 1330 665 624 1300 485 20.6 21.9 20
14 6900277 2700 1270 60527 1330 505 28.25 24.25 30
B DZRFR 2601 AT ANTEES I 7 IVEEDREFR 7572601
NFUYTB RPYVIA 40
Z
= 30
W
g0 —
IN I T RE4
N o ~_| ‘
e |m&s8 Ak
RS
o T
> J7 )L it
ZSZANEEFa(N)
BRI EEENLT
WERE~DOHRY{FIF
CSF-mini ¥ U —XZHBEANRY 113 3188(F. B FIFEOFE
EvSy THONUNBWVWT EZERO L. RISV (B
261-1DAER) ZR)L MCTHEIELTLSEE L,
BT TSVY (K261-1DAER) D)L B xOfEDRF LD % 2602
RI%
e 5 11 14
IV S 4 4 4
RILRFA R M2 M3 M4 M5
Y1) {413 P.C.D. mm 23 35 46 58
N'm 0.25 0.85 2.0 3.96
RO bLT kgfm 0.03 0.09 0.20 0.40
ZIUBEHHVBIES | mm 2.4 36 4.8 6.0
N'm 35 12 29 57
R kgfm 0.4 13 29 5.9

MHESERIL b 1 IS B 1176 RAFUSERIL b 38EXS 1 JISB 1051 129k



WUEIFISVY

261-1

WiLIEN DEFE DY 13

HIB~EEHZR I 255, FHZOMLHR (R—U25388)
ZERUTIUMITZT > TS,

N it Type CSF-1U

G375 (B261-2MBER) DRIV N xDFFHFIF LT % 261-1
BE
e 5 8 11 14
RIL N3 3 4 6 6
RV RTA R M2 M3 M3 N4
BO{HFP.CD. | mm 98 155 20.5 255
N'm 0.54 2.0 2.0 16
BOMITELT 1 otm 0.06 0.20 0.20 0.47
. N'm 2 13 26 55
fRENL7 kefm 0.3 13 26 56

HATS VIR, HRIHRIGBENTVETOT, Y—ILEIZENRT ZHREFH D FE A

ML B IS B 1176 REFUTEMRIL b, 3BERKS 1 JISB 1051 129k

BRI T7S52Y (1TU-F) ® 261-2
\@ ]
s\
Eﬁ' 1 =
. j

-

v
LB

BER

BEHTT U, EZFVREZRUGIFIZHBER. HAOBMANE
BEMABVNTLEEV, FEREDREESEPHEORREICR

ig‘o

=
=1

Engineering Data

Component Type

A7 \UNeSkE L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

FTHSINN TN

Gear Head Type
AR 744

261



‘ﬁl

M=

Engineering Data

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type

NAR 7| 1H

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
NAR 74,

262

Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

FIZAIF—9 E—=IRIHHIFIA 0 e

i - 1U-CCHER
ST 1 U AR SIS D E— IR 394 FTT,

CDHFDCADFT—% (DXF) [FRi—LR—I LWFHYO—-—RTEET,
URL : https://www.hds.co.jp/
262-1
B
ou c D Ex i ey
x F |G H g*
a-b FE& | 1 J K-L J
1k F o ft
LA NP
5] ) fe
2N 5 Il
S =lose D o
OV @/@ 4%e§§ 539
> / = = g =
B 7 ‘E
- ==
Y1-J YrpL—4
N _EBfIEBENTE
[N/ +02
[ comm o M M_|| 0.4
(&% R)
KPES KUTARDFHAE MATERR TR S
¥T—TJ-IRU—IDRFIKIE, R—T040, K040- 37&‘“70@(:‘%?.@(7':“3(/\0
XEBROBIETTE (FHER. I TR) [CL O TRERERRBUE T AERTDBVTEDREIC DOV THERFERIBBLELELIZEN

+® 262-1
BT : mm
e s 5 8 1
EE?
oA 26.5 40 54
B * 30.5 51 64.3
C 13 23 29.5 29.5
D 12.7 21.5 26.5 33
E* 483, 6.5 35 8339, 7.5 84
F 0.5 0.5 0.5 1.5
G 2.5 2.5 3 3
H 1.3 1.5 2 2.5
| 9 18 21.5 23
J 2 2 3 2,5
K 2 2 2 2
L M2X3 M2X3 M3x4 M3X4
M 6 12 16 17.6
N 4.85 7.3 9 11.4
[¢) 9.85 17.3 22 23.9
¢P h7 19.5 29 39 48
»Q 13 20 26.5 335
¢R h6 5 9 12 15
®S h6 17 26 35 43
¢T H7 3 3 5 6
U 20.4+0.42 30.7+0.46 40.910.5 51.1£0.5
oV 9.8 15.5 20.5 25.5
dW 23 35 46 58
X 4.6 8 10.5 14
oY 225 34 46 58
a 3 4 6 6
b M2x3 M3x4 M3x5 MAX6
c 4 4 4 4
d M2x3 M3x6 M4x8 M5x10
e 4 4 4 4
f M2x3 M2.5X5 M3X6 M4x8
g * 27 48.7 62.1 70.4
h* — 4285 6.1.87 79388
HE (») 27 111 176 335

@<EIDB - E - g- hili&ld. N\—E=

VIRSAT BRI Z=HR (DI—7 - I @OREBMARICIE.

XU—=9. JUIRTSAY, Y=F215 + ATS54 V) O#ABORYSWMIBERD
HBERETY, 4hE - BECKEESIAEIDT, TOWEEBTTF>TIREL,

ox—7-

JIRU—IZRINUICRETMATNE T,



Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

25V IHA 1 1U-CC-F AR

HEMTURRTEATN TS IHADE—IMIFFIA T TT,
ZOHREDCADF—9 (DXF) [FR—LR—I KNI UYO—-RTEFXT,
URL : https://www.hds.co.jp/

263-1

B*
0o = = i it i
H
ab %8 : J o & ;
s
i - NP 1
] B % [d
ow P ~ 1= (
e Feiar g 2 na
PV ST S| By }
] [ - Y
=SlE *
91—J - S1RL—4
LN | ERAHERAV T
M M_| 0.4%
TABKOTLROEMIE, AR RS IET L,
T —7 - IIRU—IDFIRIF. R—T 040, K040-3EEHE TTSR/IIZE L,
HERRDBIESE (FHER.EMIITR) (CLO>TREREBRVET . AERTOBVTEDAEIC OV THERSERSHLEDEL L,
% 263-1
B mm
— uE ) 8 11
&S
dA 26.5 40 54
B * 20.5 31 38.3
C 3 3 3.5
D 12.7 21.5 26.5
E* 483, 6.5 3 833, 7.53s
[F 0.5 0.5 0.5 1.5
G 2.5 2.5 3 3
H 1.3 1.5 2 2.5
| 1.7 2.2 2.5 3.5
J 2 2 3 2.5
K 2 2 2 2
L M2X3 M2X3 M3Xx4 M3x4
M 6 12 16 17.6
N 4.85 7.3 9 11.4
®P h7 19.5 29 39 48
PQ 13 20 26.5 335
R H7 5 9 12 15
@S h6 17 26 35 43
@¢T H7 3 3 5 6
Ju 20.4+£0.42 30.7%+0.46 40.9+0.5 51.1+£0.5
dV 9.8 15.5 20.5 25.5
W 23 35 46 58
oY 22.5 34 46 58
a 3 4 6 6
b M2x3 M3x4 M3X5 M4X6
C 4 4 4 4
d M2x3 M3x6 M4 X8 M5%X10
e 4 4 4 4
f M2Xx3 M2.5X5 M3X6 M4X8
g * 17 28.7 36.1 45.4
h * - 4238, 6.13, 7936
BHE (g 25 100 150 295

@*EIDB-E-g-hWhlE. N—EZvIRSA T ZRAMITZ=8R (VI—7 - Y1 @OHREMARICE.

K=, TUVIRTFSAY. —F15 - ATFS54 V) OE#ABORY) EVIERD
HFBRETY, 148 - BECKEZESIFEITDOT, TOTEEMTFo>TIREL,

VI—T7 - VIRU—IERIAUCRETHMATINE S,

‘ﬁl

Engineering Data

Component Type
AR 7\ NSk L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type

AR 7 e )34

263



‘ﬁl

M=

Engineering Data

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

NAR 7| 1H

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 74

264

Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

252 IJWH  2XH-FAFR

HAEHN TS IHADE—IRIMIFIATTT,
ZOREDCADF—9 (DXF) FHR—LR—I KNI YO—-RTEFT,
URL : https://www.hds.co.jp/

264-1
B y S
ou D BIESDDT 7‘JAI7~|{ g
C B AEERSVTE
E F
| H G g(Oring: Mt &) ex f
ek
NP KL J
_ | l = i
i (Fm Se) | [
2% M / g/s N
| G
= | A
}ﬁ J
N || 049
c-¢d &2 _OJ N Y1—7-YIRL—5
WERfT TG VDA
SHHEBSUTAROBEIE MA R TR 2 L,
¥YT—D-TTRU—I DRI, R—T040, F040-3EHE TTBBIEE L,
HEPRDBGETE FHER I LR) [CL O TRAERERIET . AERT DRV TEOAEIC OV TAERISSFSHLEDELZE L,
= 5 264-1
BT mm
e nE 5 8 11 14
EE?
OA 29 43.5 58 73
B * 20.5 31 38.3 45
C 15.7 24.5 30 37.5
D * 483, 6.5 83 813107 7:5.93
E 12.7 19 23.5 28
F 3 55 6.5 9.5
G 1.3 1.5 2 2.5
H 2 3 3 5
| 0.5 0.5 0.5 1.5
J 2 2 3 2.5
K 2 2 2 2
L M2X3 M2X3 M3x4 M3Xx4
M 1.7 2.2 2.5 3.5
N 6 12 16 17.6
[¢) 4.85 7.3 9 11.4
®P h7 20.5 31 40.5 51
»Q 13 20 26.5 335
R H7 5 9 12 15
®S hé 17 26 35 43
¢T H7 3 3 5 6
] 22+0.42 32+0.46 43+0.50 53+0.50
oV 9.8 15.5 20.5 25.5
W 25 37.5 50 62
X 3 4 6 6
Y M2x3 M3X4 M3X5 M4X6
a 2 2 2 2
b M2 M3 M4 M5
c 2 2 2 2
¢d 2.3 3.4 4.5 5.5
e 17 28.7 36.1 45.4
fx — 423, 6.19; 7.9 84
g (Ffi&) 18.9x0.7 28.2%1.0 38.0x1.5 48.0%1.0
BE (g 25 100 150 295

@ HEIDB-D-e- fEF. N—EZVIRSATZBRIZ=BR (V-7 - Y1 OREMARICE. YI—T - ITRU—IZBMIAULICRETHATNE T,
K=, TJVIRFSAY, B—F213F - AT54 V) OMABEDOR) EVIBERD
FBERETY, MiE - BECHEZSAETINT. COTEZHNTFOTIEL,



B - 2XH-J 52 E

Unit Type

CSF-2XH/CSF-1U-CC

HABHEENDE—IRIFFI AT T,

ZOHREDCADF—9 (DXF) [FR—LR—I KNI UYO—-RTEFXT,
URL : https://www.hds.co.jp/

265-1
Bx*
c D Ex BESDOT—TITRL—F
F G . B FAEEREVE
| ] H i(Oring: ) g hae
L g*
N
‘ _ne ||| LM | K
\\ “2 =
%g — \ % 0 ][
g — ,s" 23 i ! =
= | E g
7 7 :
<& | E ‘ O |04t
od Zfp R ‘/“/) e-¢f ZE b o or—JJIRrb—9
o =P RS
Ow Q
(778 R)
() Hi778 (KR8 DDA b Ea—bd v FEDMBRARFIEHDFE . CERADIRGTERLIES L,
HTABRORARDFHEE MAARR TTHEREE LY,
¥OT—7 I TRU—IDFHRIE. R—040, H040-35E DB TTBRIZE W,
X EPRDOBIETTE (FHER M LR) (CEOTREREBRVET . AERC DBV TEDREIC DV THERBZERBHLEDEL L,
AR
£ 265-1
BT 1 mm
s 5 8 11 14
DA 29 435 58 73
B * 30.5 51 64.3 70
C 10 20 26 25
D 15.7 24.5 30 375
E % 483, 6.535 833, 7.5 s
F 12.7 19 23.5 28
G 3 5.5 6.5 9.5
H 1.3 1.5 2 25
| 0.5 0.5 0.5 1.5
J 2 3 3 5
K 2 2 3 2.5
L 2 2 2 2
M M2x3 M2x3 M3x4 M3x4
N 9 18 21.5 23
[e] 6 12 16 17.6
P 4.85 7.3 9 11.4
Q 9.85 17.3 22 23.9
@R h7 20.5 31 40.5 51
@S 13 20 26.5 335
¢T h6 5 9 12 15
®U h6 17 26 35 43
oV H7 3 3 5 6
Ow 22+0.42 32+0.46 43+0.50 53+0.50
X 9.8 15.5 20.5 255
oY 25 37.5 50 62
yA 4.6 8 10.5 14
a 3 4 6 6
b M2Xx3 M3x4 M3X5 M4x6
C 2 2 2 2
d M2 M3 M4 M5
e 2 2 2 2
of 2.3 3.4 4.5 5.5
g* 27 48.7 62.1 70.4
h * - 4.2 38, 6.13, 7.9 8
i (Rf6) 18.9x0.7 28.2X1.0 38.0x1.5 48.0X1.0
BHE (g 27 111 176 335

@EIDB-E-g-hWhlF. N—EZvIRSA T ZRAMTZ=8R (VI—7 - V1 @OREMARICE.

K= TUVIRTFSAY. U—F1F - AT54 V) O#ABDORY) EVIERD
FFERETY, 146 - BECREZSXFTITDC. COTEZEHTFo>TILE,

VI—7 - JVIRU—IEZRIAUCRETMAINE S,

=\
=1

Engineering Data

Component Type
AR 7\ NSk L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7 )4y

265



‘ﬁl

M=

Engineering Data

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

NAR 7| 1H

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 74

266

Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

E—IRIRFIALTDOIT—T « VT RL—ITETE

E-—IRIFFIATDIT—T « YT RU—IRETERF. B
DI E—5 DERICEDE. }ﬂﬁo)fﬁlﬁlt""’éﬁb‘“ﬁ]ﬁﬁ'@ﬁg%é_1

BT 1 mm

2XH-F:¢T H7

2XH-J:¢VH7 1.5~6 2~4 3~7 4~8
1U-CC-F:¢T H7 : (2~8) (3~8) (4~10)
1U-CC:9T H7

(D1, ORDER. DT—T - IzRU—INUIy hIAF (—FBL FFLER) O
BTY, BEROVI—T - YIXL—9I. I L (BBRDLERE) =&
BUFET, L. BESGUIY MIATHIEERERBIFT,

TEICKY IEHRIDTEDREBICBRIBENHIET,

TEICK) F—BONMNITHTEETT o

TETEZEREUEEE. £THFRIFRTY . WADFME. BHERRN
BELEDELEETL.

AW

A (FREL) Bt o

& 266-2
BUE ) 8 11 14
2XH-J/1U-CC  2XH-F/1U-CC-F  2XH-J/1U-CC 2XH-F/1U-CC-F  2XH-J/1U-CC 2XH-F/1U-CC-F  2XH-J/1U-CC 2XH-F/1U-CC-F
T N'm 0.075 0.29 0.80 2.0
kgf-m 0.0077 0.030 0.082 0.20
T N'm 0.22 0.75 2.0 6.9
kgf-m 0.022 0.077 0.20 0.70
K, X10*N-m/rad 0.009 0.010 0.031 0.034 0.077 0.084 0.172 0.188
kgf-m/arc-min 0.003 0.003 0.009 0.010 0.023 0.025 0.051 0.056
Ks X10*N-m/rad 0.011 0.013 0.039 0.044 0.109 0.124 0.210 0.235
kgf-m/arc-min 0.003 0.004 0.012 0.013 0.032 0.037 0.063 0.070
SRR Ks X10*N'-m/rad 0.012 0.016 0.046 0.054 0.134 0.158 0.286 0.335
30 kgf-m/arc-min 0.004 0.005 0.014 0.016 0.040 0.047 0.085 0.100
o, X10%rad 8.7 7.5 9.5 8.6 10 9.5 12 11
arc-min 3.0 2.6 3.2 3.0 3.6 3.3 4.0 3.6
6, X10%rad 22 19 21 19 21 19 35 31
arc-min 7.5 6.4 7.3 6.6 7.4 6.6 12 11
o X10*N-m/rad 0.011 0.013 0.039 0.044 0.177 0.221 0.286 0.335
kgf-m/arc-min 0.003 0.004 0.012 0.013 0.053 0.066 0.085 0.100
Kz X104N'-m/rad 0.014 0.018 0.056 0.067 0.225 0.300 0.378 0.468
kgf-m/arc-min 0.004 0.005 0.017 0.020 0.067 0.089 0.113 0.140
SRR Ks X10*N'm/rad 0.017 0.025 0.067 0.084 0.236 0.320 0.440 0.568
50 kgf-m/arc-min 0.005 0.007 0.020 0.025 0.070 0.095 0.131 0.170
o, X10%rad 6.9 5.6 7.5 6.6 4.5 3.6 7.0 6.0
arc-min 2.4 2.0 2.6 2.3 1.6 1.2 2.4 2.0
0, X10%rad 18 14 16 14 9.9 7.6 20 16
arc-min 6.0 4.8 5.4 4.7 3.4 2.6 6.8 5.6
Ks X10N-m/rad 0.015 0.020 0.072 0.090 0.206 0.267 0.378 0.468
kgf-m/arc-min 0.004 0.006 0.021 0.027 0.061 0.079 0.113 0.140
Kz X10N'm/rad 0.018 0.027 0.080 0.104 0.243 0.333 0.460 0.601
kgf-m/arc-min 0.005 0.008 0.024 0.031 0.072 0.099 0.137 0.179
SRR K X10*N-m/rad 0.020 0.030 0.089 0.120 0.291 0.432 0.516 0.700
8oL | kgf-m/arc-min 0.006 0.009 0.027 0.036 0.086 0.128 0.154 0.209
o, X10%rad 5.0 3.7 4.1 3.2 3.9 3.0 5.3 4.3
arc-min 1.7 1.3 1.4 1.1 1.3 1.0 1.8 1.5
0, X 10+*rad 13 9.2 9.8 7.7 8.8 6.6 16 12
arc-min 4.4 3.1 3.4 2.6 3.0 2.3 5.4 4.2

KERDERFRSEBETT. TREFBERERTED80% TI .



I Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

I
L%
E D Uy
BREE .
CSF-mini ¥ U— X, E8CEREED 4 SEMR—ILRT U Y =#
JEFRAL. HHBOBVEHIEEEERLE U, o
HHES KA TS VY DREEREEE L TICRUE T, =
C
[N}
B 2671 JSVIHAH ® 267-2
2XH-J 1U-CC 2XH-F 1U-CC-F
[ooeb[a] [o]eb]A] jofen [A] [ [A]
A a ] A a ] A 2 ] A a ]
L L ( [ fr—
=l e - - &
! ' %
] ) ¥ { 29
A [&] (4] 9
o
Bl Fra] | [EH £ 5
/e [8 zZEaD Sx
7
Rl HTIR Bt
5= b 5 11 14
== YEEEE 2XH-J/1U-CC 2XH-F/1U-CC-F 2XH-J/1U-CC 2XH-F/1U-CC-F 2XH-J/1U-CC 2XH-F/1U-CC-F 2XH-J/1U-CC 2XH-F/1U-CC-F
HHESEIRDIRN 0.030 — 0.030 — 0.030 — 0.030 —
¢ [ErmmEEDRN — 0.005 — 0.005 — 0.005 0.005 I
b [BYURHFA O—E%E 0.040 0.040 0.055 0.055 o 7
c |BRUTEERE 0.020 0.020 0.025 0.025 &:
d_[Eh75YIEDRN 0.005 0.005 0.005 0.005 oy
e |[BMURTEEEHTISYIEDOFTE 0.015 0.020 0.030 0.030 c l\
TR D AIESZ 1 QIS BIBEDIT A PILS —IDHFIDLBERLET, > $
7
RS
WMRIFUTDOFRLICLIRZDET, AIESAF % 2672
WL S o
afrhLo BRICRITEE MILT (R—I 251 88)
WA SEEEE EEEE i
WaE LY o & N—EZwITU—R® SK-2
mEE maRe Tiﬁ;
EESERM (EBROBEEZ0E) 258 |[Ar26E —
ST
(5" 7
W Zh3BEEIEREL ThERMIEREL 2572671 = Z
&R MLIDER MLT EDINSVBEIE. MROBHTHY & £
R 1.0 — 2>
757267-1 & UBERSKe ZRH, ROFEHESE(CHE 09 1 £ ¥
ERHTL T, : all
o 0.8 n =Ke-ng T ,:\E
fl : CSF-8-100-2XHEBIIC EFT. IUTDRETOMED (%) & < 07 N, AN ILIBOHE |
ROHET, F 06
AHEEEEE : 1000 r/mim B © 7'U— R -
&% ML 2.0N'm BHISE | 20C g v
0.4
y MLt a2 BNLZ
RTS8 - R 100DERBMILIIE2.4N-m (BHEEK 1 R—Y 0.3 i = 7 I
251) TTDT. MLItalk. 0.83TF. (0=2.02.450.83) + | | ] o ..
070102030405 06 0.7 0809 1.0 '—&$
WAERERHKe 3, 7'57267-1&Y. Ke=0.99 MLt oA
WE7RE MUY 2.0NmEBOMEDE. n=Ke-n:=0.99X77%=76% 3
ERVUET, TR
HET M LT RS ML K UAFVBEOREBERSIG. Ke=1LEBYFT, 5 X
(0)
&7

267



=\
=1

Engineering Data

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

NAR 7| 1H

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type

NAR 74

268

Unit Type csF-2xH/csF-1U-cc

WEE ML IBDOZE
RIS
RHREE30 RS0 RGEEE100
100 7'57268-1 100 757268-2 100 757268-3
90 90 20
80 80 80
70 70 e = s 70 | _— — - -t---—-7
%gg Tk B o 828 e ggg S i S
%40 ::;:/ ;j; - %40 s :;:/'/-/- %40 ’; ,;’;’_/’/_
30¢ 30F 30 =
20 20 20
10 10 10
0 0 0
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
EE(C) RE(C) e (C)
B8
EOELE30 XRS50 EHERLE100
100 757268-4 100 757268-5 100 7'57268-6
90 90 90
80 80 | === —f o == 80 | -
70 — ——_—_:_'——_—:_i.:;—-_—_-—- 70 —F /:_:,-/_—;" = 70 _/,/_jj,—/ =
QOO0 === e 960 =L
o 50 e 5 50 b 50 =
®aor— Baol” Ba0r =
30 30 30
20 20 20
10 10 10
0 0 0
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
&E(C) RE(C) RE (C)
RIFE11
EELE30 RS0 SEELEE100
100 7'57268-7 100 7'57268-8 100 7'57268-9
90 90 90
80 S B— 80 T 80 1T
70 e 70 P e 70 e
60— e e 60 et e =T .60 S e
i K50 [ pe” S50 22 et ot
§40 - §40 = §40 =
30 30 30
20 20 20
10 10 10
0 0 0
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
EE(C) RE(C) BE(C)
I 14
BHEE30 BREE50 BEREE80-100
100 757268-10 100 757268-11 100 757268-12
90 90 90
80 — 80 —— 80 — e
70 = 70 S e e = 70 e R e
60 e S60 === 60 L
%so e gso s %so St MLl
40 z‘ - 40 - i = i 40 /// ”t -
Rl R0 R0
20 20 20
10 10 10
0 0 0
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
BE(C) BE(C) BE(C)
AN EEnEE 500r/min - —-——-—-———-—-- 1000r/min  -==-----==----- 2000r/min —-—-—-—-—-— 3500r/min




I Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

\EmaESY =IO  NLD

BEFESYZVIMNLD L BEBFRETCN—EZYvIRSAT®
ZOF1eHICHBERATA (EFER) D LT ZNWNET,
KEHERMEIF, BHEREMASBOLGELLEEL,

AIESRY

RIELE 100

BRRY JU—XEB N—EZwITJTU—R® SK-2

L2 1{B1d AF32000r/min [CT 2 BRI E73 S UiEx U Tz 0fE

WEHAIRES I
N—FEZvIRSATO|ERSV VI MLIIF. BRI (i : cN'm
EOTEDYET, 757269-1~269-4 [FHEL 100 OfE 0 %
TY, ZDMDRRLICDODWVNTIE, R269-2[CRITHIEEZN
BUTROTLIREEL, > 0.26 0.11 —
8 0.44 0.19 —
11 0.81 0.36 —
14 133 0.58 0.1
WiFELE 100 DEERS V=V MLD
ASDCEREE 500r/min ASOERERE 1000r/min
100.0 757269-1 100.0 7'57269-2
€ €
z z
IC =
R 100 " Q 100 W
r z
I\ I\
Y A
I 11
'IR Bl I,R 2
o \ o I 14
ﬁ 14 ﬁ \\
g 1.0 g 10 "
1
— 8
\ \
—— 15 5
0.1 0.1
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
BEE(C EE(C
AACERERE 2000r/min A CERERE 3500r/min
100.0 7'57269-3 100.0 7'57269-4
B B
z z
S S
Q 100 w Q 100 wa
r
3 3}
A N
q \ I\I 14
n 14z in -
o T o
T 1, \ — g i, \ 11
|4 : B :
8
8
— |, 5
0.1 0.1
10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
BEE(C) BE(C)
WAD' S TDIERFTEEXTT .

ey
=1

Engineering Data
EW

Component Type
A7\ NSE L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

FHSTN TN

Gear Head Type
AR 744

269



‘ﬁl

EW

Engineering Data

Component Type

AR 7\ NSk L

Unit Type I

AR 7 1K

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7D,

270

Unit Type csF-2xH/csF-1U-cc

B+ 1313651

E—IWU T T A TORRMIGER ) FIFFIZRICSTRUE S

270-1

270-2

g =,y Ur—J-JIR—9%
 BURBEI5YY = TR BURIRTS VY
4 4
| ‘ 1
— L P [
N » L:J
= :
BE-9IIVFVIR

E—IMIMIFIA T ENBY —KRE—IDHEFE R ESERELTRISRULET,
SHEREIBEDEE X, R—I014~015#4TER] Z2TSREETL,

& 270-1

RBRRS=—VU—X =EERRHC-AQYU—X MTEBER=FRASYU—-X
mnow 20W 10W 20W 30W 30W
8 [©) ©)
11 O O O O O
14 ©) [©) ®)

() E—9IDHRICIH>TR. FERDVI—T - YTRU—IDTRICEDBVNEE
BHUET. CDBSICEF. NEZEE (VBETE 1 R—T26628) UTOHIN
EIRNET,

BB, NEODEBIFETHRIKIEHRTT.




I Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

HHdrAIFEE

W FIFERETICH Iz > TIF. CSF-mini ¥ U —XDFDEN I 1EEE
ZTHRESEDH. B271-1. R271-1 [CRIHEERBEZ

FRoTLIREEL,
BN =T DH#ESREE 27141
7 (LlalA]
2 F—2E&DYE
i
/A
Z 3 =
H7
= { © T &
[l i ! )
HHEEAENG 1—F IR —IRIHIE
(L[b[A]
L *x 27141
B 3 — R DHEEREE B : mm
= EEED 5 8 11 14
a |r—zantEEsE 0.008 0.010 0.011 0.011
X — 0.012 0.012 0.017
S i 0.005 (0.006) (0.007) (0.008)
0.015 0015 0.030
I 0.005 (0.006) (0.007) (0.016)

¥ ()ADER. DT—7 - VIRU—INUIY b I 1T (—FEL 151 DIETT.
BEFELFROY T —T - YT RU—I B FILY L (BEFLEE) (FEERBUFT,
2L, BIBSRBU Yy b A THIREMIRE BV E T,

=
=1

Engineering Data

Component Type
AR 7\ NSk L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

FTHSINN TN

Gear Head Type
AR 744

271



‘ﬁl

Engineering Data

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

NAR 7 1M

Differential Gear

TRV TN

Gear Head Type
AR 7D,

272

Unit Type csF-2xH/csF-1U-cc

B3I EEENLD

WERE~OHRV{F1F

CSF-mini ¥ U —XZRKE~RWFIF35E1F. B FIFEOFE
EXS v TEONUD BN EZERBDE. RURFFTISVIZER
W NCTHRELTLEE L,

BRI T75Y (8273-1DAER) DRIV S xDFEDHIFIF NLT /2XHI A ®272-1
IE
o 5 8 11 14
RIL MK 2 2 2 2
RIL AR M2 M3 M4 M5
B 117 P.C.D. mm 25 375 50 62
Nm 0.25 0.85 2.0 4.0
BONT L7 kgfm 0.03 0.09 0.20 0.41
FIWEHBHVRIES | _mm 2.4 36 18 6.0
_ N'm 2 7 16 31
fmE L7 kgfm 0.2 07 1.6 3.1
EHERIL NS 1 IS B 1176 FATUSEMRIL b, EXS : JIS B 1051 12,910 F
¥PIWSZOLRLRIL OBEREES TS, BREERLT T,
BRI T75Y (B273-20DAER/CER) DRI SOOI MLT /1U-CCIA P ®272-2
BUE ) 8 11 14
EE A c# AEB cH A% cH A c
RV M A 4 4 4 4 4 4 4 4
RIL RS R M2 M2 M3 M2.5 M4 M3 M5 M4
B 313 P.CD. mm 23 225 35 34 46 46 58 58
N'm 0.25 0.25 0.85 0.55 2.0 0.85 4.0 2.0
Lk kgfm 0.03 0.03 0.09 0.06 0.20 0.09 0.41 0.20
ZIBEDBNES N'm 3 3 6 5 8 6 10 8
_ N'm 35 — 12 — 29 — 57 —
fmE L7 kefm 0.4 — 13 — 2.9 — 5.9 —

SRV M 1 IS B 1176 RAFUSERIL b 58EKS 1 JISB 1051 1290k



I Unit Type CSF-2XH/CSF-1U-CC

WENEB~DEFOEY {313
CSF-mini ¥ U —XDHABM~NEFZIW Y (I 255, T8RO

1R (R— 253 80) ZZEU TR M FZEIT > TS L,

EiE

B3 75T (B273-1. ®273-2DBER) DiNIL k3 DFFHMIT ML (TS5 IHATAT)

% 273-1

e 3 8 11

RIL N3 3 4 6

RILRTA R M2 M3 M3

Y {3 P.C.D. mm 9.8 155 20.5 255
N'm 0.54 2.0 2.0 16

O L7 kgfm 0.06 0.20 0.20 0.47
N'm 2 13 26 55

fmEhILT kgfm 0.3 13 26 56

HATS VIR, BRIIRIBENTVETDT, Y—ILEIZENRT DHDEEFH D FE A

ML b 1 IS B 1176 FRETUTEMRIL b, 38EXS 1 JISB 1051 129k

WUMIFTSV T (2XH-F)

WUMIFTSV Y (1U-CC-F)

273-2

AER

2

by

7

R
A

o

BEHTT—U. EZFVREZRMUGFIZBER. HAOMANE
BEMABVNTL LTV, FEEREDOREES L PHEORREICR Y

ijo

g

’

Engineering Data
EW

Component Type
A7\ NSE L

Unit Type I

NEN TN

Differential Gear

FHSTN TN

Gear Head Type
AR 744

273



=\
=i

Engineering Data
EW

Component Type
A7 \UNeSkE L

Unit Type I

AR 7| I

Differential Gear

FHSTN TN

Gear Head Type
AR 7D,

274

Unit Type csF-2xH/csF-1U-cc

E-—IWMUMFIATICE. TURRBNDBBLEBIEN—FEZY
T R34 T DRMAMZHIFT BIHICLUITO Y —ILIIBI NE

ERRUET,
- JSVYVEDLER. e OUVT., y—IL&El, ZDE. FED
HRHEUER WH'H., OU VT DEHAHITEFRL
TLEEWL,
. ;?\:“/"'leg D—Ibs‘tﬁ%@ai%**)“l:l W gﬁu (D W
TIA N 242#8F) Kfcldy—ILT —
T={ER.

> — VBT SRS —)UTTE

2 — LINEERR

JSVVEhEE

#ES—ILITE
OV VJER (&A1)

AT -t

FAIWY—ILERELIEE W,
FAIWY—IVELDBEF. E—IRUM
FTSUICH A== 218
iEELTLREW,




	CSF-miniシリーズ 
	特長

	型式・記号／テクニカルデータ 
	テクニカルデータ入力軸タイプ 
	テクニカルデータモータ取り付けタイプ 




